



重庆中新城上城

中新城上城，是重庆中心区规模最大、楼层最高、业态最完整的高端物业。主体建筑高220.5米，总高度242.4米，堪称重庆地标性建筑。

项目集54层超五星级酒店、4.6万平方米5A甲级写字楼、2726个车位超大规模停车场、近30万平方米超大规模购物中心、4万平方米酒店式商务公寓、6万平方米城中花园洋房以及2万平方米主题公园为一体。该建筑群连续获得戛纳2005中国优秀商业地产和2006亚洲城市地标性代表2项大奖。

热情高参与多
团购报名踊跃

重庆市民期待海南地产名盘！

重庆房展热线：0898-66810681 66810283 66810289 66810266 13876005398 13368988889

一张张印刷精美的“团购礼券”在重庆成了抢手货，凭着这张礼券，既可以到现场领取礼品，更有机会获得海南四日游，更重要的是还可享受优惠购房价格……随着重庆房展读者团购征集活动的推出，重庆广大读者对第四届中国海南国际旅游地产文化节的关注与日俱增，为此活动开设的热线电话每日响个不停……

重庆读者热情高 团购热线响不停

“团购什么时候开始？”“活动能够为我们带来什么？”“有哪些项目推出团购优惠？”……购房团购征集启动一周来，报名热线一共接到了百余个咨询团购事宜的购房人电话，他们纷纷留下姓名及联系方式，报名参加团购。

“价格优惠才是硬道理！”这是众多报名团购者的心声，他们一致表示，团购可以集中购房人的力量，加大与开发商的谈判筹码，争取更大的议价空间。另外，报名参加团购，选房优先，价钱更低，还有机会获得海南四日游，何乐而不为！

对于读者关心的团购的时间，主办方作出回答。本次团购活动分成两个阶段，第一个阶段是征集，7月1日至8月4日通过重庆报业集团旗下媒体进行广泛征集；第二个阶段是展会现场交流，通过8月5日到8月7日三天的时间，安排报名参加团购的购房者到展会现场与销售人员交流，同时履行销售签约。

参展商积极推优惠 把握销售好时机

“重庆房展成为海南优质地产项目展示、宣传、推广的平台，而团购客户的征集则是通过这个平台更为有效地进行批发式销售。”报名参加房展的开发商希望通过重庆房展团购销售的优势搭建精准高效的购房交易平台。他们表示，作为一种房地产营销的渠道，在这个交易平台里开发商更注重的是销售的要素。“组织团购实际上是节约了开发商的销售环节。通过两地媒体把更多的购房人组织起来，把零售式的销售转变成一种批发式的销售。”

正因如此，各参展商配合此次房展纷纷推出团购优惠。比如海岸赛拉维在重庆推广月期间推出“买精装送软装”等超惠套餐活动；广物滨江帝景推出团购88折优惠；广物滨江海岸推出团购客户成交减5万优惠，另可送5年管理费；龙栖湾波波利海岸针对团购客户减免总房价的优惠……

如果把海南各个项目比作待嫁的姑娘的话，重庆置业人明显是一帮实力比较雄厚的小伙子，主办方不光通过展会这个平台来帮助他们“相亲”，而且通过团购降低成本，来促成这桩婚事！

“本次旅游地产文化节在展会的基础上新增的团购环节，是通过与众多开发商的沟通，以及对置业者大量市场调研结果的分析郑重推出的。”主办方表示，团购读者的征集将重庆房展的宣传效果最大化，让此次房展做到家喻户晓，全城参与，希望为海南开发商打开重庆的市场营销渠道，从而直接促进销售。

另一方面，团购征集注重的是带给置业者、购房人实实在在的优惠，可以使购房者获得更专业协助，也可以获得更多的关于开发商和选购房的相关信息，增加选择空间。“我们希望能够把团购这种模式贯穿在海南日报主办的每一次房展中！”

重庆房展参展企业专访之 [龙栖湾波波利海岸]

龙栖湾波波利海岸首次亮相重庆房展

2008年，海南龙栖湾发展置业有限公司在海南省乐东县龙栖湾投资项目“龙栖湾”，其首开地块“波波利海岸”将在重庆房展上完成第一次完美亮相。项目经理高宇亮表示，公司上下对此非常重视，正紧锣密鼓地进行筹备工作。

三亚秘境 龙栖湾波波利海岸

“海南西部优质资源具有山海互补、湖景相映的特色和优势，其重要目标是以康养为主，打造海南国际旅游岛的‘黄金西岸’。我们的项目正是地处龙栖湾这个大三亚热带滨海度假区，独占一线海景。”据高宇亮介绍，作为大三亚西部开发的龙头项目，将以高端的产品和国际化的理念征服市场。

龙栖湾·波波利海岸，总体规划用地5000亩，占有龙栖湾15.5公里精粹海岸线，集山、海、河、沙滩、高尔夫、椰林多维景观一体，被评为“首席国家级原始热带雨林”。

在高宇亮的描述中，“一心一岛四区”的宏伟规划，罕有超低密

度入海别墅，无边无界瞰山领海公寓，错落有序的沿龙栖湾海滩自然铺排，配以整片滨海风情商业街，一个豪华游艇会所，一座海岛超星级酒店……在龙栖湾这处三亚秘境，生活就像热带鱼一样浪漫悠然。

“作为湾区的专属运动配套，我们有高尔夫球场区；为满足私属度假区，我们打造了私人俱乐部和亲海低层公寓度假地产；还有半山度假区，我们将打造海岛第一个真正意义上的半山观海高尔夫度假区；最后以多元建筑形态，构建中央水城度假区。高宇亮表示，为满足业主们对高品质生活的需求，项目倾力打造成熟配套。

作为此次亮相重庆房展的首开地块“波波利海岸”，瞰山领海公寓分为公寓A1、A2、A3三栋，户型面积40-290m²，共28层；稀缺超

低密度入海别墅，分别有别墅V-1、V-2、V-3三栋。让高宇亮非常满意的是，公寓流畅的波浪形楼体造型动感，层次分明，而别墅高低错落的楼层相互瞻望，线条清晰的勾勒出现代化的简洁优雅。

亮相重庆 推出多重优惠

正因为项目的客户群中，岛外客户约占90%，所以高宇亮表示，公司非常重视岛外拓展市场。对于选择重庆房展来完成项目第一次亮相，他表示，重庆为代表的西南市场在海南的购买力很强，“重庆客户量约占海南房地产的15%，投资、旅游度假和养生是他们的主要置业目的。”“另外，两大报业集团联手打造的房屋，可以将宣传推广最大化。”

正因为信心满满，高宇亮介绍，项目特别推出几个重大优惠方案，如：一次性付款享受减免总房价的优惠；VIP会员优惠则对应总房价而定；VIP客户于首批公开发售住宅单位公开选房当天预订，也享受相应的总价减免优惠等。

展会速递

助力海南日报重庆房展会 南航开通海口至重庆直飞航线

继6月1日开通三亚至重庆航线之后，南航已在6月21日开通海口至重庆的直飞航线。据南方航空海南分公司总经理刘国军介绍，此举除了完善海南中转至西藏高原地区城市的航线布局以外，还与海南日报报业集团、重庆日报报业集团共同举办的重庆房展会不期而遇，鼎力支持海南房地产在山城重庆落地推广。

本次重庆房展会将于8月5-7日在重庆繁华商圈上海城举行，海南数十家知名房地产企业参加，是一次名副其实的海南地产品牌盛会。而南航海口-重庆航线的开通，将为此次海南房地产推介提供更加便利的空中通道。刘国军表示，随着南航与海南战略合作的不断深入，南航将以自身航线优势，助力海南房地产和海南旅

游业走出琼岛走向世界，为海南经济建设贡献更大力量。

架起海南通往高原地区的空中金桥

据刘国军介绍，南航年初开始发力高原航线市场，重点建设以重庆为枢纽中转至高原地区的航线网络，进一步优化了国内航线布局。南航在三亚、海口相继开通重庆直飞航线，目的是将祖国的最南端与高原地区相联系，促进海南与高原城市之间的经济文化交流。刘国军表示，海南国际旅游岛建设为南航事业发展提供了重大机遇，南航将凭借自身国内外网络优势，开辟更多航线支持海南国际旅游岛建设。

南航强化四大枢纽机场贡献国际客源

刘国军表示，随着国际旅游岛效应显现，特别是免税政策实施以来，海南地区国际航空运输业务已经进入“活跃”期。记者在南航公布的航线表中看到，南航设在国内的中转结点共有4个，其中广州和北京为核心枢纽，乌鲁木齐和重庆为区域枢纽，旅客经广州或北京中转往返海南的航班最为密集，南航琼穗快线达到了每天34班，琼京航班每天12班。刘国军表示：南航将继续拓展国际业务，强化海南与南航四大枢纽机场的联系，在中转服务、航线设置、产品更新方面发力，努力推动航空市场的高端化和国际化，让国际旅游在海南更便捷。

地产佳话

爱心手牵手 助学一帮一 “海岛建设”爱心捐助琼中县南万小学

有这么一群孩子，他们家离学校有6、7公里，但是渴望读书的他们不怕路途遥远，坚持到学校上课。有这么一所学校，虽然全校仅有140个学生，但是学校里的13名老师依然兢兢业业地在教书育人。这就是琼中黎族苗族自治县上安乡南万小学的老师和学生。

南万小学的校长王祖仙告诉记者，南万小学覆盖的是琼中苗族自治县上安乡9个自然村里的孩子。学校里大多是南万村委会和什坡村委会里的孩子。什坡村委会在五指山脚下，学生若要徒步走到学校要走一个半小时。因为学校在山区，下雨后土路非常难走，老师接送学生回家的事时常发生。

上安乡是全省的贫困乡，家庭条件较好的靠种槟榔卖钱过活，家庭条件较差的

仅能靠种地维持家里的口粮。即便如此，这样的家庭要供一个孩子上学也是非常困难的事。从2010年起，海航集团旗下企业海航国际旅游岛开发建设（集团）有限公司（简称“海岛建设”）就着手要为海南教育事业做些事情，因为琼中苗族自治县是海南的贫困县，综合多种因素考虑并与当地教育局商定后，海岛建设决定与南万小学开展“爱心手牵手”助学活动。

2011年6月2日对于南万小学的学生来说是一个特别的日子，那天下午瓢泼大雨，海岛建设的干部员工在颠簸了5个多小时后来到了南万小学。学生们穿着海岛建设捐赠的新校服欢迎远道而来的叔叔阿姨。“更让人难忘的是，虽然天上下着大雨，但很多家长自发地冒着暴雨不远从6、7公里外的家里赶到学校，目的就是

为了见一见帮助他们孩子上学的恩人。”海岛建设员工边树荣回忆到。

据悉，本次“爱心手牵手”助学活动中，全校140名学生每人得到公司捐赠的2套新衣服、1个新书包。其中有56名困难学生得到“一对一”资助，每人每年有1000元学费资助，直至9年义务教育结束。当天该公司还向南万小学捐赠一批电脑、文具教具及体育器材等等，价值约10万元。记者截稿时，海岛建设已累计向南万小学捐款捐物近20万元。

海岛建设董事长李爱国在此次捐助活动中表示，“爱心手牵手”活动只是一个开始，将来会有更多的团体和个人投入到这项活动中，使山区的每个孩子都能够上得起学，上得好学。



西海岸 CBD 核心区 海岸·赛拉维领航城市未来

220万平方米，这是贯彻海口市“西拓”发展战略的重要举措，以行政中心建设为突破口，带动教育和高科技产业功能区、旅游度假功能区建设，从而全面加快西海岸新区建设。

旅游娱乐中心：香格里拉国际宾馆、海上七星级千禧大酒店、喜来登大酒店、新国宾馆、国际会展中心、海胆剧场……

运动休闲中心：假日海滩、西秀海滩、帆板基地、西海岸温泉高尔夫、美视五月花高尔夫、月亮湾高尔夫、国际轮滑道、贵族游艇会……

生态景观中心：20万平米中央绿地公园、4400亩五源河森林公园、观海台公园、滨海带状公园、海上公园……

赛拉维傲踞国际旅游岛主脉

赛拉维坐落于西海岸的核心CBD，北望琼州海峡。邻20万平米中央绿地公园200米，距国际会展中心400米，离海口市政府行政中心区800米，往海上七星级酒店800米。

驾驭在城市主脉之上，赛拉维西距海南环岛轻轨6分钟，东临秀英港

一区三中心，荟萃城市顶配

市政府新行政区：今年年初，海口市政府迁至西海岸，新的海口市行政中心坐落于滨海大道南侧，总用地